

Egyéni képviselői indítvány - Czirbus Gábor

Tárgy: Kábítószerügyi Egyeztető Fórum létrehozása.

Indoklás:

A kábítószer-kereskedelem és fogyasztás elleni küzdelem korunk egyik legégetőbb társadalmi kihívása, amely nem csupán országos, hanem helyi szinten is azonnali és határozott fellépést igényel. A droghasználat és az illegális szerek terjesztése súlyos közegészségügyi, közbiztonsági és társadalmi problémákat okoz, amelyek közvetlen hatással vannak közösségünk minden tagjára, különösen a fiatalok számára.

A magyar kormány egyértelmű elköteleződést mutat a kábítószer-kereskedelem elleni harc fokozása mellett, és bejelentette, hogy a jelenleginél is szigorúbb törvényi, sőt alaptörvényi szintű szabályozás bevezetését tervezi és a kábítószer-kereskedelem szereplői ellen. Álláspontom szerint ez a határozott központi fellépés lehetőséget teremt számunkra, hogy helyi szinten is megerősítsük erőfeszítéseinket, és hatékony, összehangolt stratégiát dolgozzunk ki a probléma kezelésére, amely összhangban van kormány intézkedéseivel, ugyanakkor különös figyelmet fordít a helyi sajátosságokra.

A kábítószer-kereskedelem elleni küzdelem azért is kiemelkedően fontos, mert:

- Közegészségügyi hatások:** A kábítószeres használata súlyos egészségkárosodást okozhat, függőséget alakíthat ki, és növeli a fertőző betegségek terjedésének kockázatát. Önkormányzatunknak is felelőssége van a lakosság egészségének védelmében.
- Közbiztonsági kockázatok:** A kábítószer-kereskedelem gyakran összekapcsolódik más bűncselekményekkel, növeli a közbiztonság romlását és a bűnözés mértékét. A droghasználat visszaszorítása közvetlen hatással van településünk biztonságára. Elemi érdekünk felszámolni.
- Társadalmi következmények:** A droghasználat szétzúzza a családokat, növeli a szociális problémák számát, és jelentős terhet ró az egészségügyi és szociális ellátórendszerre. Ezek a problémák sajnos helyi szinten is éreztetik hatásukat.
- Fiatalok védelme:** Különösen aggasztó, hogy a kábítószer-kereskedők gyakran célozzák meg a fiatalokat. Kötelességünk megvédeni gyermekeinket és biztosítani számukra a biztonságos fejlődés lehetőségét.

Önkormányzatunk nem maradhat passzív ebben a küzdelemben. Míg a törvényi szigorítás és a bűnüldözés elsősorban állami feladat, a helyi közösség összefogása, a megelőzés és felvilágosítás terén jelentős szerepünk lehet. A kormány által meghirdetett szigorúbb szabályozással összhangban nekünk is fokoznunk kell erőfeszítéseinket és amiben tudunk segítenünk kell a bűnüldöző szervek munkáját.

Javaslat:

A fentiek alapján javaslok egy rendszeresen ülésező Kábítószerügyi Egyeztető Fórum létrehozását, amely:

- összefogja a helyi szereplőket (önkormányzat, helyileg illetékes kormányhivatal és tankerületi központ, rendőrség, tankerületi egészségügyi és oktatási intézmények, civil szervezetek, egyesületek, egyházak képviselőit);
- helyi szintű stratégiát dolgoz ki a kábítószer-probléma kezelésére;
- szervezi, támogatja és koordinálja a megelőző és felvilágosító tevékenységeket;
- folyamatos kapcsolatot tart az országos szervekkel és biztosítja a helyi intézkedések összhangját a kormányzati politikával.

A Kábítószerügyi Egyeztető Fórum működésének részletes szervezeti és működési szabályzatát a későbbiekben javaslok meghatározni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az indítványt támogassa, és hozzon határozatot a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum létrehozásáról.

Makó, 2025. március 13.

Tisztelettel:

Czirbus Gábor alpolgármester
települési képviselő